
 
 
     

 

Προς:  Κέντρο Κοινωνικής 

Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης 
Υπόψιν: Προέδρου & 

  Μελών ΔΣ 
       (pak@otenet.gr) 
 

 
Θέμα: «Συνθήκες λειτουργίας Παραρτήματος Προστασίας Παιδιών Ηρακλείου  του 
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης» 
 
Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου 
Δικαίου και εκπροσωπεί επαγγελματικά και επιστημονικά τους 9500 Κοινωνικούς 
Λειτουργούς της Χώρας.  

 
 Σχετικά με το ανωτέρω θέμα ενημερωθήκαμε ότι λόγω σοβαρών κτιριακών 
προβλημάτων η Δομή φιλοξενίας 14 παιδιών στεγάζεται προσωρινά σε ανεπαρκείς 
και ακατάλληλους χώρους του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας με συνέπεια να μην 
είναι δυνατή ούτε ακόμα και η κάλυψη των βασικών βιοτικών αναγκών των παιδιών 

και η τήρηση ακόμα και των ελάχιστων προδιαγραφών λειτουργίας που έχουν 
θεσπιστεί για τις Μονάδες Παιδικής Προστασίας. 
 
Παρά τις προσπάθειες των εργαζόμενων αυτή τη στιγμή 14 παιδιά ζουν σε συνθήκες 
επικίνδυνες που δημιουργούν αρνητικές επιπτώσεις στην ήδη επιβαρυμένη 
ψυχοκοινωνική κατάσταση παιδιών που βρίσκονται μακριά από το οικογενειακό 
τους περιβάλλον.  

 
Για την αντιμετώπιση της κατάστασης η Διοίκηση  του φορέα  αντί να φροντίσει 
άμεσα για τη στέγαση των παιδιών σε χώρους που να ανταποκρίνονται στις 
ελάχιστες, τουλάχιστον, ισχύουσες προδιαγραφές και θα εξασφαλίζουν την ασφαλή 
και ποιοτική διαβίωση των παιδιών, επιλέγει  μετακυλώντας τις  ευθύνες του  να 
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προχωρήσει στην άσκηση πειθαρχικών διώξεων σε βάρος των εργαζομένων 
Κοινωνικών Λειτουργών.  
 
Για όλους αυτούς τους λόγους ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος 
καταγγέλλει τις συνθήκες λειτουργίας του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιών 
Ηρακλείου  του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης που εδώ και ένα 
χρόνο θέτουν  σε κίνδυνο 14 παιδιά, και ζητάει : 

• άμεσα με επείγουσες διαδικασίες να πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες 
ενέργειες για την διαμονή  των φιλοξενούμενων παιδιών σε ασφαλή χώρο 
που θα πληροί όλες οι προδιαγραφές  λειτουργίας, 

• την κατεπείγουσα επίσπευση των  εργασιών  αποκατάστασης του 
Παραρτήματος  και 

•  την διακοπή των πειθαρχικών διώξεων σε βάρος εργαζόμενων Κοινωνικών 
Λειτουργών. 

 
Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση. 

 

Για το ΔΣ  

 

Κοινοποίηση: 

1. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας, κα Σ. Ζαχαράκη 

(ypourgos@minscfa.gov.gr) 


